

Ikt.sz: v/39-7/2024

Német Nemzetiségi Önkormányzat

VÁRALJA

VÁRALJAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZMEGHALLGATÁSÁNAK
j e g y z ő k ö n y v e

2024. december 4.

Készült: Váraljai Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásán

Helye: Váralja Község Önkormányzata tanácskozó terme
Váralja, Kossuth Lajos utca 203.

Ideje: 2024. december 4. 16:00 óra

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2024. évi munkáról

Előadó: Gúth Tamás elnök

Gúth Tamás elnök javasolja megválasztani Schaller Bernadett Nikolett képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek. Megkérdezi tőle vállalja-e a tisztséget.

Schaller Bernadett Nikolett képviselő a tisztséget vállalja.

1. napirend

Beszámoló az 2024. évi munkáról

Előadó: Gúth Tamás elnök

Gúth Tamás elnök a testület nevében köszönti a megjelenteket. A Német Nemzetiségi Önkormányzat idei tevékenysége ismét elsősorban a testvértelepüléssel való kapcsolat ápolására összpontosult. Az ide évben a váraljaiak látogattak Hahnheimba. Augusztus 15-18. között tartózkodtunk ott. 15-én az esti érkezés után barátaink üdvözlőitallal és közös vacsorával készültek, melyre a hahnheimi közösségi házban került sor. 16-án reggel a családoznál kezdődött a reggeli, majd közösen Frankfurtba látogattunk, ahol a Main Tower-t tekintettük meg, majd ezt követően egy sétára került sor, melynek keretein belül bejártuk a város egy részét, megnéztük a Szent Pál-templomot, a Römert és az Új Óvárost. 14:00 óra körül hajóra szálltunk és a Main folyón hajóztunk. Ezt követően a Sachsenhausen macskaköves utcáin sétáltunk, majd 17:00 órakor a „Frau Rauscher's”be vacsoráztunk. A nap végén visszautaztunk Hahnheimba. 17-én ismét a családoznál reggeliztünk, majd 10:00 óra magasságában ellátogattunk Udo Weidmann farmjára, ahol a díszbaromfi törzsállományt tekintettük meg, ezt követően az ebédet a családoznál fogyasztottuk. 15:00 órakor a Váralja utcában találkoztunk újra, ahol kávé, teát és süteményt fogyasztottunk,

majd az este folyamán a közösségi házban a 25. partnerségi évforduló alkalmából rendezett nagyszabású ünnepségen vettünk részt. 18-án a reggelit a családoknál fogyasztottuk el, majd 09:00 óra körül a temetőbe látogattunk, azt követően pedig közös áhítaton vettünk részt az evangélikus templomban. Végül búcsút vettünk barátainktól és a művelődési ház udvaráról visszaindultunk Váraljára. Nagyon gyorsan eltelt a Hahnheimban töltött idő. Barátaink nagyon kiettek magukért, minden résztvevő rendkívül jól érezte magát. Jövőre természetesen ezt viszonzni fogjuk, amikor is a barátaink érkeznek hozzánk az előzetes tervek alapján 2025. augusztus 14-17. között.

Az idei évben november 17-én megrendeztük a váraljai német búcsút, melyen forralt bort, teát és kuglófot kínáltunk a résztvevőknek. Ez a program is nagy sikerrel zárult. A szervezésben nyújtott segítséget ezúton is szeretném megköszönni képviselőtársaimnak.

A soron következő kiemelt feladatunk, mint ahogy már említettem is a jövő évi hahnheimi vendégek fogadásának előkészítése.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A közmeghallgatáson megjelentek megköszönik a német nemzetiségi önkormányzat munkáját. Köszönik továbbá a tájékoztatót.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Gúth Tamás elnök megköszöni a képviselőknek és a közmeghallgatáson megjelenteknek a figyelmet, és az ülést 16:30 órakor berekeszti.

K.m.f.


Gúth Tamás
elnök




Schaller Bernadett Nikolett
jegyzőkönyv-hitelesítő